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ATA DA 2°SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18/03/2025, DE FORMA 

PRESENCIAL. 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de 2025 sob a presidência do vereador 

Clenildo Abreu de Oliveira no qual pelo livro de presença verificou o 

comparecimento dos vereadores, Francisco Joel Felipe Carvalho, Maria Rúbia 

Gomes Nunes, Lais Rodrigues de Souza, José Sousa de Lima, lvonete Pereira de 

Castro, Larissa Maria Feitosa da Silva, Francisco Rogério Gomes Madeiro e Maria 

aparecida Alves de Sousa. Havendo quórum legal no plenário, conforme 

registrado no livro de presença foi declarada aberta a presente sessão. Convidou 

a vereadora Maria Rúbia Gomes Nunes para fazer a leitura da bíblia sagrada na 

qual leu o livro de provérbios capitulo nove. Logo após, o senhor presidente 

solicitou a leitura da ata da sessão anterior, a gual foi submetida à votação e 

aprovação, sendo aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, foi 

apresentado à mesa para apreciação e votação o Requerimento 003/2025, de 

autoria do vereador José Sousa de Lima, que solicita a reavaliação e a aquisição 

de uma área mais adequada para o Cemitério Municipal de Praia Norte. 

Atualmente, o cemitério encontra-se localizado em uma região muito próxima ao 

rio, o que pode representar riscos ambientais e à saúde pública, além de limitara 

expansão necessária para atender à crescente demanda da população. O 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Na 

sequência, foi colocado em pauta o Requerimento 001/2025, de autoria da 
reforma da quadra vereadora Laís Rodrigues de Souza, que solicita 

poliesportiva do povoado São Félix. A Vereadora Laís Rodrigues de Souza 

cumprimentou a todos com um cordial "boa noite"e relatou sua visita ao Povoado 

São Félix, onde foi abordada por uma jovem que expressou suas preocupações 
em relação à quadra local. A vereadora destacou que, desde a construção da 
quadra, não foram realizadas reformas ou manutenções adequadas, o que é 
imprescindível para a preservação de qualquer espaço público. Ela enfatizou que 
a quadra se encontra em estado de abandono total, apresentando riscos 
significativos, especialmente para as crianças que frequentam o local. Comovida 
pela situação dos moradores, a vereadora ressaltou que a prática de esportes vai 
além do lazer, sendo fundamental para a saúde e o bem-estar da população. 
Ressaltou que não é suficiente apenas solicitar, mas também é fundamental 
tomar a iniciativa e buscar a realização do que foi solicitado. O Vereador 
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Francisco Rogerio Gomes Madeiro, expressou sua gratidão a Deus e elogiou o 
pedido da vereadora, ressaltando que a quadra já necessita de reforma há 
bastante tempo. Ele também manifestou a esperança de que a gestão atenda a 
essa demanda. Em posse da palavra, a vereadora Maria Aparecida cumprimentou 
a todos e destacoua relevância do requerimento que nossa comunidade merece. 

Ela falou que os moradores do povoado São Felixé um povo trabalhador e que 
valoriza o esporte, e expressou a esperança de que esses benefícios também 

sejam estendidos ao povoado Moacir. O Senhor Presidente elogiou o pedido da 
nobre colega e observou que essa solicitação já foi apresentada em gestões 
anteriores. Ele enfatizou que, apesar disso, continuam a cobrar e a lutar por essa 
causa, com o objetivo de mostrar à população que estão cumprindo com suas 
responsabilidades. O requerimento foi aprovado por unanimidade. Também foi 
apresentado o Requerimento 001/2025, de autoria do vereador Francisco Joel 
Felipe Carvalho, que solicita a realização de serviços de reforma e a implantação 
de campos de futebol nos povoados Folha Seca, Brasilino, Jatobal, Camarão, 
Centro do Moacir e São Félix, além da perfuração de um poço artesiano nesses 
campos.O vereador destacou a importância de um campo de futebol organizado 
nesses povoados, mencionando que, com a aproximação do torneio municipal, 
observa-se a dificuldade enfrentada pelos atletas daquela comunidade em 
comparação àqueles que treinam em um campo adequado. O requerimento foi 
aprovado por unanimidade. Colocado em pauta para votação o requerimento 
002/2025 de autoria da vereadora Larissa Maria Feitosa da Silva na qual solicita a 
implantação de iluminação Pública de 800 metros em doze poste da via que dá 
acesso à Cdade de Praia Norte ao bairro Agrovila. Na ocasião em que teve a 
palavra, a vereadora Larissa Maria enfatizou a relevância do pedido, uma vez que 
o referido trajeto é frequentemente utilizado por senhoras que, em diversas 
ocasiões, retornam da igreja, bem como por estudantes que se deslocam da 
escola durante a noite. Esses indivíduos se deparam com um percurso mal 
iluminado, o que pode gerar sentimentos de medo e insegurança entre os 
moradores daquela localidade. A vereadora Mlaria Aparecida Alves de Sousa 
deixou seu apoio ao pedido da nobre colega disse que realmente o trecho está 
necessitando de iluminação a bastante tempo. O requerimento foi aprovado por 
unanimidade. Durante a sessão, o vereador José Sousa de Lima solicitou a 

palavra e questionou se os requerimentos protocolados na prefeitura estão 
recebendo algum retorno ou se estão sendo engavetados. Ele expressou sua 
insatisfação, afirmando que não é aceitável passar quatro anos sem resultados 
concretos. O vereador pediu a união dos colegas para que, juntos, possam se 
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reunir Com a prefeita e buscar melhorias para a comunidade. A vereadora Maria Rubia falou que é fundamental lutar por uma mudança na gestão, uma vez que as administrações que têm assumido o cargo, infelizmente, não têm valorizado o trabalho dos vereadores. E necessário que esses gestores adotem uma visão mais ampla para promover transformações no município. No entanto, essa tarefa se torna desafiadora, pois os vereadores são constantemente cobrados pela 
população e, de fato, foram eleitos para fiscalizar o Executivo. O vereador 
Francisco Joel Felipe Carvalho afirmou que, em sua perspectiva, a questão não é 
apenas mudar a gestão, uma vez que todos os que passaram pelo cargo 
mantiveram essa prática, mas sim garantir que a gestão atual trabalhe de forma 
efetiva. A vereadora Larissa Maria, afirmou que os vereadores são o principal 
acesso à prefeita, uma vez que a população tem mais facilidade de se comunicar 
com eles e, consequentemente, realizar cobranças. Ela destacou importância 
da união entre os vereadores para que possam efetivamente representar os 
interesses do povo. O Senhor Presidente complementou que é fundamental que 
verifiquem se os pedidos estão, de fato, chegando até a prefeita, pois eles 
possuem a autoridade para realizar essas cobranças. Continuando os trabalhos, 
foi colocado em apreciação e votação o Projeto de Lei 004/2024, que "dispõe 
sobre a criação da Secretaria Municipal de Relações Institucionais e dá outras 
providências". O senhor presidente abriu a palavra para que algum vereador 
pudesse se manifestar. Como não houve manifestações, o senhor presidente 
prosseguiu com a votação. O Projeto 004/2024 foi aprovado pela segunda vez por 
unanimidade. Por fim, foi apresentado à mesa o Projeto de Lei n 001/2025, 
datado de 17 de fevereiro de 2025, que "autoriza o Poder Executivo a adquirir 

imóvel, a título oneroso, para ampliação do Cemitério Municipal de Praia 
Norte/TO, adota outras providências". O vereador José Sousa de Lima manteve 
seu voto contrario ao projeto. O projeto 001/2025 foi aprovado pela segunda vez 
por 8 (oito) votos a favor 1(um) contra. Não havendo nenhuma matéria a ser 
deliberado o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão marcou a 

próxima para o dia seguinte em local e horário regimental, eu secretaria lavrei o 
presente ata na qual deverá ser assinada pelo senhor presidente e demais 
vereadores presentes. 

Maia ioia Gpmes 
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